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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» ενέκρινε για το 2018 προϋπολογισμό ύψους 1,2

εκατομμυρίων λεβών για τη χρηματοδότηση της «Κρατικής ενίσχυσης για τη συμμετοχή των γεωργών σε Σχέδιο

Ποιότητας για την παραγωγή σπόρων και φυτευτικού υλικού». Η ενίσχυση χορηγείται σε μικρομεσαίες

επιχειρήσεις φυτικής παραγωγής που έχουν λάβει άδεια για την παραγωγή σπόρων και φυτευτικού υλικού.

Η χρηματοδότηση της ενίσχυσης γίνεται με τη μορφή επιδοτούμενων υπηρεσιών που παρέχονται από την

Εκτελεστική Υπηρεσία Δοκιμών Ποικιλιών, Επιτόπιου Ελέγχου και Ελέγχου Σπόρων (ΕΥΔΠΕΕΣ) και από

πρόσωπα που έχουν συνάψει σύμβαση για την παροχή τέτοιων υπηρεσιών με την ΕΥΔΠΕΕΣ σύμφωνα με τον

Νόμο για τους Σπόρους και το Φυτευτικό Υλικό. Στόχος της ενίσχυσης είναι η ενθάρρυνση της παραγωγής και
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χρήσης πιστοποιημένων σπόρων ποιότητας για δημητριακά, ζωοτροφικά και ελαιοκράμβη, πατάτες, καπνό,

βαμβάκι, πιστοποιημένου και τυπικού φυτευτικού υλικού από καρποφόρα είδη, πιστοποιημένου και τυπικού

αμπελοφυτευτικού υλικού, καθώς και πιστοποιημένων και τυπικών σπόρων λαχανικών.

Η υποβολή αίτησης και η σύναψη συμβάσεων για τα κεφάλαια στο πλαίσιο του σχεδίου θα συνεχιστούν από 20

Μαρτίου έως 10 Απριλίου 2018. Οι γεωργοί που επιθυμούν να επωφεληθούν από την ενίσχυση πρέπει να

υποβάλουν αίτηση και τα συνοδευτικά έγγραφα στην κεντρική υπηρεσία ή στις περιφερειακές υπηρεσίες της

ΕΥΔΠΕΕΣ. Η Υπηρεσία συνοψίζει τις υποβληθείσες αιτήσεις και ετοιμάζει ενοποιημένη αίτηση προς το Κρατικό

Ταμείο «Γεωργία» ζητώντας τα απαραίτητα κεφάλαια για το τρέχον ημερολογιακό έτος.

Το Ταμείο χορηγεί τα κεφάλαια στο πλαίσιο του σχεδίου στην ΕΥΔΠΕΕΣ για τη διενέργεια επιτόπιου ελέγχου

καλλιεργειών παραγωγής σπόρων και μητρικών φυταρίων, έκδοση ετικετών, δειγματοληψία παρτίδων σπόρων

προς πιστοποίηση, εργαστηριακή ανάλυση δειγμάτων σπόρων ανά ομάδες καλλιεργειών, διενέργεια

επακόλουθου ελέγχου σπόρων, καθώς και διαβάθμιση πιστοποιημένου και τυπικού φυτευτικού υλικού

καρποφόρων και αμπέλου.

Η επιδότηση ανέρχεται έως και στο 100% του κόστους των υπηρεσιών που εκτελεί η ΕΥΔΠΕΕΣ. Τα κεφάλαια

καταβάλλονται σε τρεις δόσεις για ένα ημερολογιακό έτος. Η πρώτη δόση, ύψους 50% της ενίσχυσης, χορηγείται

έως τις 10 Ιουνίου του τρέχοντος έτους. Η δεύτερη δόση, ύψους 40% της προβλεπόμενης αίτησης της

ΕΥΔΠΕΕΣ, καταβάλλεται έως τις 30 Οκτωβρίου. Η τελική πληρωμή γίνεται έως τις 15 Δεκεμβρίου μετά την

υποβολή της τελικής έκθεσης για τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

Ο μέγιστος προϋπολογισμός της ενίσχυσης για την περίοδο υλοποίησης (2015-2020) ανέρχεται σε 9.674.516

λεβών. Τα απορροφηθέντα κεφάλαια στο πλαίσιο του σχεδίου για την περίοδο 2015-2017 είναι τα εξής: 2015 -

1.350.000 λεβών· 2016 - 1.292.043 λεβών· 2017 - 1.191.574 λεβών.
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